

Туман

На территории Талона как раз в районе заповедника был лагерь, под номером 4 он на карте.



Одна из самых популярных легенд в лагерях Дальстроя была связана с единственным массовым восстанием заключённых, случившимся в первой половине 1937 года. Тогда нескольким сотням репрессированных удалось совершить побег. Для подавления бунта были привлечены регулярные части Красной армии, кавалерия и даже авиация, которая бомбила двигавшихся по тундре беглецов. Но небольшой группе восставших, в которой находился старый эвенкийский шаман, удалось избежать неминуемой смерти: дюжину окружённых смельчаков на глазах у кавалерийского эскадрона вдруг окутал сероватый туман, в котором они, таинственным образом бесследно растворились.